11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.01.2009 22:12:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2009 01:11:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166241/answer/166242




3npascTByuTe, 2KeHs!
9T0 ncuxonoruyeckas npobaema.

[TompoOy¥iTe OOMH U3 IIPEeNapaToB IePe MOJI0BEIM KOHTAKTOM: BUArpa, IEBUTPA UJTU CUATTUC (CTPOTO
TI0CJIe OUHOM KOHCYJIbTAllUU Bpaya).

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



